

重点

山东籍一渔船翻沉, 10人失踪

事发连云港以东海域, 1人获救

本报讯 3日上午,记者从中国海上搜救中心获悉,3日凌晨约4时,一艘山东籍渔船在连云港以东230海里处翻沉,目前1人获救,10人失踪。

1月3日10时40分,中国海上搜救中心接江苏省水上搜救中心报告:3日约4时,山东籍渔船“鲁东港渔1962”在连云港以东230海里处翻沉。

江苏省水上搜救中心立即启动应急预案,采取措施,协调江苏省海洋与渔业搜救分中心联系附近渔船前往现场搜寻。另外,协调东海救助局派出专业救助力量前往搜救。

此外,江苏省海事局发布航行警告,要求过往船舶协助搜寻。

据介绍,经海上搜救中心协调,“鲁荣渔12793”、“鲁荣渔1961”、“新南通”等6艘船舶赶到现场参加搜救,目前1人获救,10人失踪,搜救仍在进行中。 **据《法制晚报》**



广东西江沉船 7失踪者均为90后

本报讯 2日凌晨,一艘搭载11人的渔排工作小艇在广东西江郁南县南江口航段水域翻沉,有4名落水人员获救,还有7人失踪。3日,7名失踪人员名单全部得到确认,家属称这七人均是90后。

获救人员介绍称,1月2日凌晨1时许,一艘广西籍货船(船号:平南3339号)与一艘停泊着的惠州籍沙船(船号:货6366号)在云安县勒头沙西江发生碰撞。事发后,惠州籍沙船立刻组织人员在郁南县南江口讴塘乘坐当地一艘渔排工作小艇往郁南县都城方向追赶货船。小艇驶至西江水域郁南县南江口讴塘角对开河段时沉没。据云浮海事局相关负责人透露,涉事的广西籍货船、惠州籍沙船及涉事人员均已被依法控制。

3日上午,云浮海事局派出船只在西江讴塘角对开河段搜救。记者看到,4艘渔船、一艘海事打捞船铺开大范围搜救落水船员。从下午1时开始先后有3名蛙人下水搜救,至下午3时左右仍一无所获。据介绍,主要是西江水流速太快,加上天气降温,水十分寒冷,给搜救工作带来了阻力。

综合新华社等

翻沉渔船系被一艘商船撞沉

肇事船只仍未搜查到

本报日照1月3日讯(记者 王富晓 见习记者 侯建 徐艳)3日晚8时,记者从连云港海上搜救中心了解到,山东籍渔船“鲁东港渔1962”是被一艘商船撞沉,目前,肇事船只已经逃离,仍未找到。

记者从日照市海洋与渔业局了解到,被撞渔船“鲁东港渔

1962”是日照市东港区船籍。

据连云港海上搜救中心杨先生介绍,3日早晨8点20分左右,他们接到了一位名叫李小东的人打来的求救电话,对方称,3日凌晨4点多钟,一艘渔船在连云港以东海域被撞翻,船上有10人左右,其中一人被救起。随后,连云港海上搜救中心派出了一艘专业的救

援船只赶往事发现场。

根据目前掌握的情况,杨先生介绍说,“鲁东港渔1962”被一艘商船撞沉,随后,肇事船只逃跑。截至3日晚8时,肇事船只仍然在逃。据悉,被撞沉的船只是一艘钢结构的渔船,长30米左右、宽5.4米,至于船上渔民的具体籍贯和下落,目前仍

不得而知。

随后,记者辗转联系上求救人李小东,对方的电话是一个威海的手机号码。据李先生介绍,出事船只的船主是他的一个朋友,名字叫葛长利(音)。至于具体事发过程和伤亡情况,李小东也表示“一概不知”,随后就匆匆挂断了电话。

2011年铁路春运方案昨日出台

全国范围内可办理学生往返票

本报讯 2011年铁路春节旅客运输工作方案3日出台。2011年铁路春运自2011年1月19日起至2月27日止,为期40天。春运期间,全国铁路预计发送旅客2.3亿人次。

据铁路部门预计,由于2011年春节时间较2010年提前了11天,节前学生流、务工流、探亲流

将出现重叠,2011年春运铁路客流将呈现节前客流高度集中、节后客流持续高位运行的特点。节前北京、广州、上海、杭州地区,节后成都、重庆、武汉、南昌、合肥、阜阳、湖南地区客流压力将更大。

今年铁路春运能力与往年相比大幅增加,日均开车数和总运

能均创历史新高,分别达到4531列和620万人,同比增加了586列和163万人,分别增长15%和11%。

铁路部门通过增开售票窗口,扩大电话订票范围,试行售票电子支付方式,方便旅客购票。扩大到全国范围内开办学生往返票业务,在全国75个务工人员比

较集中的车站节前提前办理农民工返车票,保证学生、农民工等重点旅客购票。铁路客户服务中心网站增加查询项目,提高信息实效性。同时,提供电话信息查询和人工在线服务,受理旅客货主的投诉、咨询和建议。

(综合)

机床弹簧断裂 砸断两根手指

本报青岛1月3日讯(记者 赵波) 3日上午,在青岛城阳区北万工业园内,一名工人在操作冲压机床时,机床的弹簧突然断裂,该名工人的右手两根手指被机器砸断。

记者在青岛401医院见到了受伤的孙师傅。“弹簧突然断了!”孙师傅忍着剧痛告诉记者,他正在使用冲压机床加工电器配件,

结果机器突然出了事故。“这个机床是有压力的,相当于120吨重的铁块压在我手上了。”

孙师傅的一位工友说,他们在城阳北万工业园内从事电器的钣金加工,事情发生在11点左右。

事情发生后,工友们立即叫来了一辆车。“我们开车走了一段路,一位姓张的工友发现断掉的手指还在机器下面。”孙师傅的

妻子告诉记者,这位姓张的工友立即用手套包住了手指,骑自行车一路追赶,节省了宝贵的时间。

“我们工厂本来也快放假了,结果出了这样的事。”一位王姓负责人说,他们已经给工人交了保险,并且将垫付全部医药费。

记者从401医院了解到,孙师傅需要立即进行手术,能不能成功接上还要看手术结果。

据《大众日报》

元旦三天 旅游收入34亿

本报讯 随着元旦假期各地贺年活动缤纷上演,2011年山东文化旅游开局大戏——“好客山东贺年会”实现开门红:据省调查总队测算,全省三天接待游客430.8万人次,同比增长了16.5%;旅游综合收入34.7亿元,同比增长20.1%;旅游、商贸、文化等产业实现融合共赢发展。

1月1日零点,在泰山极顶,50名学子敲响象征21世纪第11年来临的祈福钟声。好客山东贺年会大幕由此拉开。当天,济南、青岛、日照、烟台等地的贺年会特色街区相继开街,全省各地景区、商场、酒店等伴着新年的祈福贺岁、“抢福”送礼以及企业优惠促销活动,火爆异常。

全金新品蜂胶

真品真情大回馈

全金新品蜂胶 真品真情大回馈 启动

时间内, 在指定地点 **免费** 检测,

数量有限, 赠完为止。

全金高钙

系列产品

新春回馈大行动

凡购全金任何产品一瓶, 赠全金产品**1**瓶。

活动时间: 2010年12月29日-2011年1月30日

活动地点: 以下门店参加

详细详情请咨询当地参加门店, 敬请关注!